VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATbL WTaTHbIA NbINBHUK.

2. Ha mecTax kpenneHus KpoHLWTelHoB obpesaTh nnacTuk.

3. B otBepcTus Bokosbix Banok pambl YCTaHOBUTD KpEI‘Ié}I{HbIE nnaHkm Net.
4. K ycTaHOBMNEHHbIM NNaHKamMm NpUKpennTb KpoHLWwTerHbl Ne2 u Ne3 Gontamm
M10x30, cnesa 1 cnpaea cooTBeTCTBEHHO(ANA yaobcTea ycTaHOBKK
KPOHLUTEAHOB MOXHO CHATb BOKOBbIE NbINTbHUKK).

5. VYcTtaHoBUTb KpenéxHyro nonky A, BBepHye B Heé aea bonta M8x20 no
Kpasm 1 BcTasuB 3TUMK BonTamu B npopesu banku pagnartopa Tak, 4Tobbl
oTOOMHWKK nernu Ha Banky, GonTbl 3aTAHYTb.

6. B oTeepcTua 6ankn nepegHero mocTta yctaHoeuTh Bontel M10x80 ¢
rankammn M10.

7. OcHoBaHue 3awmThl B HageTb Ha ycTaHoBneHHble 6ontel M10x80 u
npukpenutb 6ontamm M10x20 kK ycTaHOBNEHHbIM KPOHLUTEWHAM, NEePeaHIo
YyacTb NpukpennuTs bontamu M8x20 kK ycTaHoBNEHHOW nonke A.

8. Bce TOUKM KpenneHWs 3aTAHYThb.

APT. 20.05

Skoda Octavia Tour

o Bbinycka: 2001 - 2011 r. Obvém apuratens: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M8x20 O LWIT.
Bont M10x20 2 WT.
Bont M10x30 2 WIT.
Bont M10x80 2 LWIT.
[aiika M10 2 WIT.
anda 10 8 WT.
KpenéxHasa nnaHka Nef 2 WT.
KpenéXHblil KpOHLUTENH N02 Ne3 2 WT.

(NpaBbli 1 NeBbIN) '
KpenéxHasa nonka A 1w

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no

agpecy:
www.alfeco.ru

& /0/ ﬁ\

PMIOxF0

MEBx20

I Oxx20

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anloMMHNA




